

Кортни Кардашьян и Трэвис Баркер официально поженились в Санта-Барбаре. Модель и актриса Кортни Кардашьян официально заключила брак с барабанщиком группы Blink-182 Трэвисом Баркером. Звезды сыграли свадьбу 15 мая в Санта-Барбаре. На церемонии присутствовали только самые близкие друзья и родные пары, сообщает The Daily Mail. В частности, папарацци заметили бабушку Кортни Кардашьян по материнской линии – Мэри Джо Кэмпбелл.

Для официального мероприятия Кардашьян выбрала короткое белое платье с декольте и традиционную фату, а Баркер – черный костюм, дополненный бордовыми лоферами. После бракосочетания супруги уехали на винтажном автомобиле Cadillac с прикрепленным к багажнику плакатом «Только что поженились». Затем пару заметили в ресторане города Монтесито в окружении небольшого числа гостей. Сестер Кардашьян и троих детей на торжестве не было.

Предполагается, что масштабное празднование состоится в ближайшее время в Италии. Напомним, Баркер сделал предложение Кардашьян в октябре 2021 года. Для Кортни это первый официальный брак, тогда как Трэвис уже был женат на актрисе и телеведущей Шанне Моаклер.